
Solució Exercicis Pràctica 4.

   Exercici 1:

      (SENSE CANVIAR EL MODE DE LA RESTRICCIÓ)

COMMIT;

UPDATE socio SET codsoc = 20 WHERE codsoc = 1;

UPDATE prestamo SET codsoc = 20 WHERE codsoc = 1;

COMMIT;

SELECT * FROM SOCIO;

SELECT * FROM PRESTAMO;

RESULTAT: NO ES MODIFICA RES.



Solució Exercicis Pràctica 4.

   Exercici 1:

     (CANVIANT EL MODE DE LA RESTRICCIÓ)

COMMIT;

SET CONSTRAINT ca_pre_socio DEFERRED;

UPDATE socio SET codsoc = 20 WHERE codsoc = 1;

UPDATE prestamo SET codsoc = 20 WHERE codsoc = 1;

COMMIT;

SELECT * FROM SOCIO;

SELECT * FROM PRESTAMO;

RESULTAT: ES MODIFIQUEN ELS ATRIBUTS.



Solució Exercicios Pràctica 4.

   Exercici 2:

     (SENSE CANVIAR EL MODE DE LA RESTRICCIÓ)

COMMIT;
insert into socio values (11, 'Soci 11', 'Adr1', 'tel1', 0);
insert into socio values (12, 'Soci 12', 'Adr2', 'tel2', 0);
insert into socio values (11, 'Soci 11', 'Adr1', 'tel1', 0);
insert into socio values (13, 'Soci 13', 'Adr3', 'tel3', 0);

COMMIT;

SELECT * FROM SOCIO;

RESULTAT: S’INSEREIXEN TRES TUPLES.



Solució Exercicis Pràctica 4.

   Exercici 2:

     (CANVIANT EL MODE DE LA RESTRICCIÓ A DIFERIT)

COMMIT;

SET CONSTRAINT cp_socio DEFERRED;
insert into socio values (21, 'Soci 21', 'Adr1', 'tel1', 0);
insert into socio values (22, 'Soci 22', 'Adr2', 'tel2', 0);
insert into socio values (21, 'Soci 21', 'Adr1', 'tel1', 0);
insert into socio values (23, 'Soci 23', 'Adr3', 'tel3', 0);

COMMIT;

SELECT * FROM SOCIO;

RESULTAT: NO S’INSEREIX CAP TUPLA PERQUÈ S’ANUL·LA
LA TRANSACCIÓ.


